



СИНДИКАТ РАДНИКА У ПРОСВЕТИ СРБИЈЕ

SRPS

Београд, Дечанска 14/5; тел: 011/322-0317; email: sob@beograd.com; моб: 065/911-5119; www.srps.rs

Број: 68
Београд: 16. 08. 2017.

Председници Владе Републике Србије
Министарству државне управе и локалне самоуправе
Министарству просвете, науке и технолошког развоја

Поштовани,

Синдикат радника у просвети Србије на седници Председништва републичког одбора одржаној 16. 08. 2017. године донео је одлуку којом тражимо:

1. Хитно повлачење Закона о запосленима у јавним службама

Анализом досадашњих радних верзија овог Закона са жаљењем можемо да констатујемо да ниједна суштинска примедба коју је овај синдикат предложио није прихваћена. И даље је нејасно који је мотив доношења овог Закона ако није унапређење рада јавних служби кроз питања која треба урадити: систем плата свих директних и индиректних буџетских корисника, него се бави искључиво радно- правним односима који су до сада били јединствено решени за све запослене у Републици Србији у Закону о раду. Утисак је да предлагач има намеру да оне који су до сада били дискриминисани висином плате дискриминише кроз посебан закон који дефинише радно- правни статус запослених. За запослене у просвети је прихватљив само Закон који јединствено уређује радно правни статус свих директних и индиректних буџетских корисника, јер основно уставно право је равноправност свих запослених. Када се регулише радно -правни статус онда сваки закон МОРА бити јединствен за све запослене у Републици Србији. Са овим нашим ставом сте били упознати још током првих разговора око радних верзија овог Закона. Доношењем оваквог закона само за просвету, здравство, културу и социјалну заштиту стављате ове јавне службе у још гори положај. Стиче се утисак да ће други закони, за остале буџетске кориснике, (запослене у војсци, полицији, судству, у државној управи и локалној самоуправи) донети нове привилегије и бенефите, а ни тренутно нисмо у ситуацији да се упоређујемо. Овај закон има за циљ да легализује тренутно незаконо и раслојавање код запослених који се финансирају из буџета. Имајући у виду наведене чињенице тражимо да се овакав Закон хитно повуче из процедуре и да се започне израда новог Закона за који ће бити јединствен за све буџетске кориснике.

2. Како је за нас Закон о запосленима у јавном сектору неприхватљив тражимо да се хитно усвоји Закона о основама система образовања и васпитања који је прошао све законске процедуре.
3. Хитно отпочињање преговора о цени рада за 2018 годину
4. Хитно отпочињање преговора око новог Посебног колективног уговора за запослене у основним и средњим школама и домовима ученика

Синдикат радника у просвети Србије већ месецима упозорава надлежна министарства да је предложени Закон о запосленима у јавним службама ДИСКРИМИНАТОРАН И НЕПРИХВАТЉИВ за овај синдикат и уколико се не уваже наши захтеви да се такав закон не повуче из јавне процедуре и не направи нови јединствен закон за буџетске кориснике ми ћемо са осталим синдикатима бити принуђени да организујемо ШТРАЈКОВЕ, ПРОТЕСТЕ И ДРУГЕ ОБЛИКЕ СИНДИКАЛНЕ БОРБЕ јер и поред наших оправданих и добронамерних примедби нисте нам изашли у сусрет.



Председник, Слободан Брајковић